

# 真可惜，决胜局又没顶住

## 中国女排2:3负于美国队 排名仍居第三



中国队球员张磊(左)大力扣球。

(新浪图片)

□新华社记者 孙晓铮

2011年第11届世界杯女子排球赛16日在东京展开第九轮较量，中国女排最终2:3不敌大奖赛冠军美国队，5局比分为21:25、29:31、25:18、25:19和10:15。

赛前，美国队在本届女排世界杯赛中的排名比中国队高一位。本场比赛，中国队沿用了王一梅、惠若琪、杨珺菁、马蕴雯、魏秋

月、张磊和自由人张娴这一首发阵容。

赛后，俞觉敏在接受记者采访时说，他对中国队的发挥表示满意：“美国队是支优秀的队伍，大赛的经验比我们丰富，防守意识非常出色，有核心人物且个人进攻能力都比较强。之后我们还有两场比赛，中国队这场比赛表现出的状态，无论是在自信心方面还是在技术水平方面，对我们打好最后一场对德国队的比赛，实际上是有帮助的。”

本轮比赛结束后，中国队积20分，仍然排在积分榜第三位。17日、18日，中国队将分别与肯尼亚队和德国队交锋。其中，和德国队的最后一场争夺很有可能决定中国是否能够在本届世界杯赛中跻身前三、拿到伦敦奥运会入场券。

(CCTV-5今日10:00直播中国队对肯尼亚队，明天14:00直播中国队对德国队。——编者注)

## ▶ 女排世界杯战报

中国	2:3	美国
意大利	3:2	德国
日本	3:0	肯尼亚
多米尼加	3:2	塞尔维亚
阿尔及利亚	0:3	韩国
阿根廷	0:3	巴西

## ▶ 女排世界杯积分榜 (至第9轮)

名次	球队	积分	胜场	负场	胜局	负局	名次	球队	积分	胜场	负场	胜局	负局
1	意大利	25	9	0	27	5	7	塞尔维亚	12	3	6	16	19
2	美国	23	8	1	24	6	8	多米尼加	10	4	5	14	20
3	中国	20	6	3	24	13	9	阿根廷	9	3	6	9	20
4	日本	19	6	3	21	9	10	韩国	7	2	7	8	21
5	德国	19	6	3	23	11	11	阿尔及利亚	3	1	8	4	25
6	巴西	15	6	3	19	16	12	肯尼亚	0	0	9	3	27



梅西(右)在比赛中带球。(新浪图片)

# 世界杯预选赛阿根廷击败哥伦比亚 梅西主导逆转好戏

□据 新华社

2014年巴西世界杯赛南美区预选赛15日再战一轮，客场作战的阿根廷队凭借梅西和阿圭罗的进球，以2:1逆转哥伦比亚队，全取3分。

本场比赛阿根廷队安排梅西和伊瓜因搭档锋线，然而球队在巴兰基亚酷热潮湿的天气下很难进入状态。上半场临近结束，效力于巴塞罗那队的后腰马斯切拉诺将对方球员帕冯罚出的任意球挡入自家大门。哥伦比亚队带着1:0的领先优势进入休息室。

下半场比赛，英超曼城队前锋阿圭罗替补登场，阿根廷队进攻终有起色。第60分钟，梅西门前补射将比分扳平。第84分钟，梅西分球给插入禁区的伊瓜因，后者的射门被对方门将奥斯皮纳扑出，阿圭罗拍马赶上

补射入网，将比分锁定为2:1。

一段时间以来，梅西在国家队的表现未能令阿根廷球迷满意，他终于凭借本场比赛的出色发挥暂时赶走质疑。“国家队就应该这样踢，必须作出改变，进球说明一切。”梅西赛后接受采访时说。

本场过后，阿根廷队4战2胜1平1负积7分，暂列世界杯预选赛南美区积分榜第二位，新科美洲杯冠军乌拉圭队排名榜首。下轮比赛阿根廷队将在明年6月主场迎战厄瓜多尔队。

在同日进行的另一场比赛中，智利队在智利圣地亚哥纪念碑体育场4万多球迷的助威声中，以2:0战胜巴拉圭队，一扫上周末客场以0:4惨败于乌拉圭队的阴霾。

这场比赛是智利队在南美区预选赛取得的第二场胜利，此前智利队以4:2战胜秘鲁队，目前积6分小组排名第四位。

## 女子国象世界冠军对抗赛 侯逸凡再度战平对手

□新华社记者 杨柯

2011年女子国际象棋世界冠军对抗赛第二轮比赛15日在阿尔巴尼亚首都地拉那举行。现世界冠军、中国棋手侯逸凡与印度棋手科内鲁在首轮比赛握手言和之后再度战平。目前双方各得1分。

中国国家队总教练叶江川赛后说，小侯执白先行，开局比较稳健，但到了中局的时候，小侯没有意识到对手布局中隐藏的手段，让科内鲁得到了一点机会。好在对手也未能抓住机会。

叶江川说，小侯在最后阶段表现比较出色，把一个比较困难的局面化解了。

## NBA再取消半月比赛 球员分两路起诉资方

□新华社记者 梁金雄

据美国媒体报道，15日，NBA已正式下发通告至各球队，将把新赛季比赛取消至12月15日。

由于劳资协议谈判迟迟不见成果，NBA已在此前两次宣布取消常规赛比赛，致使新赛季11月的全部比赛作废。

此次取消的比赛时间是从12月1日至12月15日。

历时两年半的NBA劳资协议谈判14日遭遇重挫。球员工会在纽约召开的球员代表会上作出决定，拒绝老板方提交的最新修订提案，同时准备解散工会，在48小时内起诉NBA。

包括球星安东尼和杜兰特在内的被联盟停摆的球员，15日分两路把联盟和老板告上法庭并提起反垄断诉讼，称总裁斯特恩最后通牒逼得他们别无选择。

为能打赢官司，球员日前雇佣了全美最著名的反垄断律师大卫·博伊斯前来助阵。博伊斯当天表示，NBA实施的停摆把球员拒之工作大门外，违反了反垄断法。

博伊斯认为，斯特恩给已解散的球员工会发出的最后通牒以及威胁说将有一个更苛刻提案等待着球员，这一做法明显是一个失误。这将有利于球员打赢这场官司，因为斯特恩的言行证明了劳资协议谈判过程已走到尽头。

据悉，如果球员打赢此次官司，那么联盟将赔偿球员数十亿美元。

## 欧锦赛最后四张门票有主 葡萄牙队搭上末班车

□新华社记者 王寰鹰

2012年欧洲足球锦标赛预选赛附加赛次轮较量15日结束，葡萄牙队如愿搭上了通往正赛的末班车，同时，最后4张参加欧洲足球盛宴入场券的另外3张被克罗地亚队、爱尔兰队和捷克队拿到。

附加赛首轮在客场被波黑队以0:0逼平的葡萄牙队此轮在里斯本以6:2大胜对手。身为队长的克·罗纳尔多开场8分钟就破门得分，从而为本队打开胜利之门；下半场又是在第8分钟，他打入个人在本场的第二个球。效力英超曼联的纳尼在第24分钟打进一球，使葡萄牙队以两球优势结束上半场比赛。波斯蒂加在下半场也为本队贡献了两球，另外一个进球由维罗索攻入。波黑队的两个进球都发生在下半场。

欧洲锦标赛决赛阶段比赛将于2012年6月8日在波兰首都华沙举行揭幕战，决赛将于7月1日在乌克兰首都基辅进行。

决赛阶段比赛分组抽签仪式将于12月2日在基辅举行。4个小组的种子队已经确定，除两支东道主队伍外，另两支种子队是卫冕冠军西班牙队和荷兰队。

这将是最后一届决赛阶段有16支队伍参加的欧锦赛。2016年在法国举行的欧锦赛将扩军至24支队伍。